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VIAGGIO GEORGIA 

ED 

AZERBAIJAN
3 – 11 Maggio 2019

Uno splendido viaggio nel cuore del Caucaso, 
terra di transito tra oriente ed occidente

Viaggio di gruppo con accompagnatore 

dell’ Agenzia
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=L A Partirda Qui

Via Cascinette, 7 -IVREA - www.apartirdaqui.com
Tel 0125 253040




VOLO

3/05

Malpensa – Istanbul

10:30 – 14:25

Istanbul – Baku

17:20 – 21:00

11/05

Tblisi – Istanbul

17:20 – 18:55

Istanbul – Malpensa 

21:55 – 23:45

TOUR
9 giorni / 8 notti
Guida locale in lingua italiana

3 maggio

Italia – Baku

Hotel Sapphire o similare

Cena in hotel e pernottamento

4 maggio

BAKU

Prima colazione – mattinata dedicata alla scoperta della città: visita Icheri Sheher, la pittoresca città vecchia risalente all’ età del bronzo con il palazzo medioevale dei Shirvans, la Torre della fanciulla, di recente riscoperta come il più grande tempio zoroastriano al mondo. Pranzo in corso di visite. Sosta all’ Higland park e all’ Heydar Aliyev Cultural center per alcune foto panoramiche. Visita al museo dei tappeti. Proseguimento per yanar dag per osservare le montagne di fuoco. Rientro a baku. Cena in ristorante locale e pernottamento.

Hotel Sapphire o similare

5 maggio

BAKU / Qabala

Prima colazione e partenza per la riserva naturale di Gobustan: qui gli uomini dell’ era neolitica hanno inciso più di 4000 dipinti sulle pareti di roccia, imitati 2000 anni fa da antenati che hanno lasciato iscrizioni in latino. Sosta all’ area dei vulcani di fango freddo. Pranzo in corso di visite. Visita alla Mosches di Shemaka e sosta per la visita del mausoleo di Diri Baba risalnete al XV secolo. Cena in ristorante locale e pernottamento.

Hotel karavanseraj o similare

6 maggio

QABALA / SHEKI
Pensione completa. Sosta agli scavi archeologici di Qabala e proseguimento per la visita della chiesa albanese di Kish. Pranzo in ristorante locale. Visita della città di Sheki, tra cui il palazzo di del Khan risalente al XVIII secolo, il caravanserraglio e la moschea. Cena in ristorante e pernottamento.

Hotel Sheki Palace o similare

7 maggio

SHEKI / CONFINE / TBLISI

Prima colazione. Giornata in trasferimento al confine con la Georgia. Dopo le formalità di ingresso pranzo in ristorante lungo i percorso. Arrivo a Tblisi e tempo a disposizione. Cena e pernottamento.

Hotel ZP Palace o similare

8 maggio

Prima colazione. Giornata dedicata alla visita della capitale della georgia. Si inizia dalla cattedrale di Siioni risalente al VII secolo per poi risalire al colle per la visita della Fortezza di Narikala, una delle fortificazioni più antiche della città, visita alle terme sulfuree con le cupole costruite con mattoni a vista. Dopo la seconda colazione visita ai tesori esposti al museo statale georgiano, per finire con una passeggiata lungo il cosro Rustaveli, la strada principale di Tblisi. Cena e pernottamento.

Hotel ZP Palace o similare

9 maggio

TBLISI / GUDAURI

Prima colazione. Al mattino partenza per la visita dei monumenti architettonici di Mtskela capitale dell’ antica iberia situata alla confluenza dei fiumi mtkvari e argavi. Si inzia dalal chiesa di Jvari resti dell’ antico monastero abitato dai monaci. Si prosegue per il sito di Mtskheta la cattedrale dove la tradizione vuole sia sepolta la tunica di cristo sorge sui ruderi di una basilica distrutta nel X secolo. Alla fine della visita trasferimento al monastero femminile di Samtavro e proseguimento per Uplistsikhe la citta delle acverne. Qui troviamo una grande sala antica per i riti pagani varie stanze ed una chiesa del IX sec. Lungo il percorso sosta alla citta dei Gori, cuore della regione di Kartli. Prima dell’ arrivo a Gudauri sosta al complesso architettonico delle due chiese e della fortezza di Ananuri. Pranzo in corso di escursioni. Cena e pernottamento in albergo.
Hotel Carpe Diem o similare

10 maggio

GUDAURI / TBLISI

Prima colazione. Una bellissima strada da Gudauri lungo il fiume Tergi porta a Kazbegi la città principale della regione. Da Kazbegi una salita tranquilla di un ora e mezza per valli magnifiche e boschi stupendi conduce alla chiesa della Trinità di gergeti situata ad una altezza di 2170 metri. Pranzo presso Room Hotel. Rientro a Tblisi cena in ristorante e pernottamento.

11 maggio

TBLISI / ITALIA

Prima colazione in hotel. Giornata a disposizione. Pasti liberi e nel tardo pomeriggio trasferimento in aeroporto.

La quota comprende:

accompagnatore dell’ Agenzia

voli internazionali

tasse aeroportuali

pernottamenti in camera doppia o singola con supplemento

pensione completa bevande escluse

guida locale parlante italiano su base privata

tutti trasferimenti con bus privato

1 bottiglietta di acqua al giorno

Assicurazione medico bagaglio

Visto

La quota non comprende:

bevande non previsti

mance

extra a carattere personale

kit da viaggio e trasferimento da e per aeroporto 50.00
Quota in camera doppia: 2300.00 euro

Quota in camera singola: 2700.00 euro

