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                                 LE MERAVIGLIE DEL VENETO
...arte, storia ed antiche tradizioni
Dal 04/06 al 07/06  2020 (4 gg 3 ntt) 

1° giorno: 04/06
Ritrovo dei partecipanti nei luoghi convenuti e partenza in pullman G.T. Per Padova. In mattinata visita guidata del favoloso centro storico e della Basilica del Santo. Pranzo in ristorante tipico centrale. Nel pomeriggio visita prenotata con ingresso e guida nella magnifica Cappella degli Scrovegni ed i famosi affreschi del Giotto. Al termine trasferimento nella vivace cittadina di Abano Terme ed assegnazione delle camere riservate presso “Terme Internazionale Hotel” 4*. Cena e pernottamento.

2° giorno: 05/06
Colazione in Hotel ed intera giornata dedicata alla navigazione storica lungo il percorso originale degli antichi burchielli:

ore 08,30 imbarco a Padova dalla scalinata Cinquecentesca del Portello, antico porto fluviale della città e navigazione verso Venezia. Si seguono gli originali percorsi veneziani passando davanti alla suggestiva e superba Villa Giovannelli di Noventa Padovana; una delle più belle ville tardo-seicentesche del Veneto, Villa Tempio con il caratteristico pronao e la bellissima scalinata ornate da statue.

Attraversamento della Chiusa di Noventa Padovana e della Chiusa di Stra con discesa di dislivello acqueo.

Arrivo a Stra e visita prenotata con ingresso Villa Pisani, successiva navigazione fino a Dolo.

Pranzo in locale caratteristico a Dolo.

Ore 14,30 circa imbarco ed attraversamento della Chiusa di Dolo con discesa di dislivello e navigazione fra Ville, borghi e ponti girevoli.

Attraversamento della Chiusa di Mira ed illustrazione in battello delle numerose ville viste dal fiume. Sosta a Villa Widmann per la visita. Proseguimento e visita prenotata con ingresso della Villa Foscari detta “La Malcontenta”. 

Attraversamento della Chiusa di Moranzani con discesa di dislivello acqueo. Fine del tour previsto per le ore 18,00 dove nel frattempo il pullman si è trasferito per ricondurci in Hotel ad Abano terme. Cena e Pernottamento.

3° giorno: 06/06 
Colazione in Hotel e partenza per la visita guidata del ricco territorio dei Colli Euganei. Pranzo in locale caratteristico. Nel pomeriggio trasferimento a Treviso, denominata “la piccola Venezia” e visita guidata della stupenda città. Al termine trasferimento ad Abano terme, cena e pernottamento.

4° giorno: 07/06
colazione in Hotel e trasferimento per la visita di Vicenza, città del Palladio. Pranzo in locale caratteristico. Nel pomeriggio visita con degustazione in cantina tipica della zona con possibilità di acquisto rinomato “prosecco” Veneto! Al termine viaggio di ritorno nei luoghi di partenza.
Quota di partecipazione in camera doppia: € 520,00
(prezzo riferito ad un gruppo di 30 iscritti)

(gruppo 25 iscritti € 580 e gruppo 20 iscritti € 620)
La quota comprende: viaggio di A/R pullman G.T. Con due autisti, Hotel 4*, trattamento HB, 6 visite guidate ed ingressi inclusi alla Villa Pisani e Villa Foscari, prenotazione riservata con ingresso Cappella degli Scrovegni, degustazione in cantina tipica Veneta e 4 pranzi in locali tipici, bevande incluse sia ai pasti che alle cene, assicurazioni medico/bagaglio, accompagnatore agenzia di viaggio.
La quota non comprende: mance, polizza annullamento, supplemento camera doppia € 80,00, tutto quanto non espressamente menzionato alla voce: la quota comprende. 
NB: possibilità partenza 01/06-04/06, 02/06-05/06, 03/06-06/06
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